



Publicado em 16 de 08 2024
No Placard desta Prefeitura
[Assinatura]
Assinatura

PREFEITURA MUNICIPAL DE TURVELÂNDIA

ERRATA Nº 02 AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 011/2024

Na tabela de CRONOGRAMA, seguindo ao preâmbulo do Edital de convocação nº 011/2024, onde se lê:

CRONOGRAMA		
Público	Ato	Data
	[...]	
Todos	Nomeação	A partir de 20/09/2024
	[...]	

LEIA-SE:

CRONOGRAMA		
Público	Ato	Data
	[...]	
Todos	Nomeação	A partir de 19/08/2024
	[...]	

O conteúdo do referido Edital (EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 011/2024, de 09/08/2024), mantém-se inalterado.

Este documento “ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 011/2024”, entra em vigor na data de sua publicação.

Turvelândia – GO, 16 de agosto de 2.024.

[Assinatura]
Osélia Lucia de Carvalho Alves
Prefeita Municipal